Pemenust 3a1a4 MyHUIUIIAJIBHOIO 3TA
BCEPOCCUIICKOM OJTMMIIHA/bI HIKOJIbHUKOB
no xumuu 2019-2020 yuyed6Horo roaa
Pecny0simka bamkoprocran

8 kiaacce

3apava 8-1.
1. Ilpumensiercs B CTEKJIOBapeHUH — 2 Oaiia.
2. n(NaxSO4 10H,0 ) = 750 momnb — 2 Oasma;
3. m(NazSOq ) = 106,5 kr; m(H20) = 135kr (4 6amna)
4. Mupabunut -2 6amta (1006amioB).
3agava 8-2.1) LiH + H,O =LiOH + H,
2) 2H2S + 30, = 2S0; + 2H20
3) 2Cr + 6HCI = 2CrCl; + 3 H;
4) Cu(OH); = H,0 +CuO
5) 6KOH + P205= 2K3P0O4 + 3H,0. Ilo 2 6amna 3a kaxayro peakiinio(106amios).
3apauva 8-3. CyrouHas 703a 4YeJ0BeKa B IIOBAPEHHOW COJIM paBHaA 5T - 5 6asioB;
Iyl coJIu 2 yenoBeka cheaarot 3a 4.4 roga — 5 6amios (106amioB).
3apaua 8-4. m(O) =45.5kr, m(H)= 7xr, m(C)=12,6xr — 4 6anna; n(O)= 1.7* 10%
aromoB kucinopona, N(H)=4,2* 10! aromos Bogopoaa, N(C)= 6,3* 10 atomon
yraeponaa - 6 6awios . (106amioB).
3apaua 8-5. n(02)=0.175 moms (2 6amra); n(02)= n(3)=0,175 mois (2 Oamra); 3a

OTIpEJICIICHHE XUMUYECKOTO AJIEMEHTa — Cephl — 2 0ajuia; 3a XMMUYECKHUE CBOMCTBA

cepbl — 2 bana; 3a (U3HKO-XHUMHUYECKUE CBOMcTBA okcuaa cepsl (1V) — 2 Oamna.
(106am10B).



